

BESZERZÉSI, KÖRNYEZETVÉDELMI ÉS SZÁLLÍTÁSI ÜZLETÁG
BERUHÁZÁS, ESZKÖZ, SZOLGÁLTATÁS ÉS IT BESZERZÉSI KÖZPONT

Tárgy: Kiegészítő tájékoztatás
Ügyintéző: Hegedűs József
Telefon: +36 30 768 3676
E-mail: hegedus.jozsef@mav-szk.hu
Melléklet: -

Tisztelt Érdeklődő gazdasági szereplők!

Ezúton tájékoztatjuk, hogy a MÁV Zrt. mint Ajánlatkérő megbízásából MÁV Szolgáltató Központ Zrt. mint lebonyolító által 2024. augusztus 29-én megindított „**MÁV irodakonténer bérlet a Budapesti Területi Igazgatóság részére**” tárgyú, beszerzési eljárásban 2024. szeptember 03. napján érkezett kiegészítő tájékoztatáskérésekre Ajánlatkérő az alábbi válaszokat adja:

1. Kérdés:

„A 10’ és 20’ szaniter irodakonténerek esetén kérem pontosítani a műszaki tartalmat:

- Kell-e zuhanyzó is a konténerbe, vagy csak WC és kézmosó elég.*
- Definiálni az egy konténerben elhelyezendő WC/kézmosó/zuhanyzó egységek számát*
- A telefonbeszélgetésünk után javasolom, hogy a kiírásban **csak a csatolt 20’ férfi és női részre osztott WC konténer szerepeljen**, mert ebből a típusból a legtöbb forgalmazó – így a Titan Containers is – tart többet készleten, és a 15 napos kiszállítási határidő ezzel a típussal tartható a legnagyobb biztonsággal.”*

1. Válasz:

- Nem szükséges zuhanyzó is a konténerbe, elegendő a kézmosó és a WC.**
- A 10’ konténer esetében 1 db WC/kézmosó elhelyezése szükséges, a 20’ konténer esetében 1 db női/ferfi részre osztott WC és kézmosó elhelyezése szükséges.**
- Az Ajánlatkérő által közzétett Pályázati felhívásban és az annak mellékletét képező Műszaki Leírásban nem szerepel 20’ férfi és női részre osztott WC konténer. Ajánlatkérő a Pályázati Felhívásban előírt műszaki tartalomra kéri az árajánlatot megadni.**

2. Kérdés:

„*Javasolom továbbá maximalizálni, hogy az egyes lehívásokban a beszállító max mennyi szaniter konténer beszállítására köteles 15 napon belül.*

- Amint telefonban is jeleztem - főleg a nyári fesztivál szezon alatt – a szaniter konténerek gyakorlatilag 100%-ban le vannak kötve, az Önök szerződése pedig egy folyamatos rendelkezésre állást ír elő.*
- Az is megoldás lehet, ha a szaniter konténerre nem 15, hanem **40-45 nap szállítási határidőt definiálnánk a szerződésben.** (normál iroda konténerek esetében nincs ilyen gond). Ez csak annyi többletfeladat az Önök részéről, hogy korábban kell megrendelni a konténereket egy adott projekthez.”*

BESZERZÉSI, KÖRNYEZETVÉDELMI ÉS SZÁLLÍTÁSI ÜZLETÁG
BERUHÁZÁS, ESZKÖZ, SZOLGÁLTATÁS ÉS IT BESZERZÉSI KÖZPONT

2. Válasz:

- a. Az Ajánlatkérő által közzétett Pályázati felhívásban és az annak mellékletét képező Műszaki Leírásban nem szerepel szaniter konténer. Ajánlatkérő a Pályázati Felhívásban előírt műszaki tartalomra kéri az árajánlatot megadni.
- b. A szállítási határidő esetében az Ajánlatkérő a szerződés tervezetben megadott értékétől eltekinteni nem tud az alábbi okok miatt: Jellemzően akkor szükséges a konténer bérlete, amikor valamely állomási vagy irodaépület lezárásra kerül, vagy vágányzárak alkalmával a MÁV Zrt. munkavállalóinknak kell megfelelő helyiséget biztosítani. Ha konténerrel kell kiváltani valamilyen helyiséget, azt gyorsan kell végrehajtani, ezért nincs lehetőség a 40-45 napos szállítási határidőre elfogadására. Ajánlatkérő tájékoztatja a Tisztelt Érdeklődő gazdasági szereplőket, hogy a WC-vel és kézmosóval felszerelt konténerek esteében tervezetten egyidőben maximum 2 db konténer biztosítása szükséges.

3. Kérdés:

„Köszönettel megkaptuk tájékoztatásukat a határidő hosszabbításával kapcsolatban. Az ajánlati felhívás dokumentumait áttanulmányozva az alábbi észrevételünk ill. kérésünk van: Mivel az Ajánlatkérő területi illetősége viszonylag nagy területet fed le, amibe Budapest és vonzaskörzete is beletartozik, ezért szeretnénk kérni, hogy a szállítási díjakat az egyes típusoknál az alábbi bontásban szeretnénk megadni:

- Budapesten belül- Ft/alkalom
- Budapest + 50 km-es körzetében Ft/alkalom
- Budapest + 100 km-es körzetében Ft/alkalom
- Budapest + 101 km-es körzetén túl Ft/km

Továbbá, mivel az e-útdíj mértéke hatósági szabályozástól és a szállítási címtől függ (milyen díjköteles szakaszokon lehet eljutni a címig), ezért azt javasolnánk, hogy minden szállításnál/megrendelésnél a megrendelés visszaigazolásban egyedileg kerüljön meghatározásra- így a korrekt díj kerülne minden projektre.

Kérem megtisztelő visszajelzésüket fentiekkel kapcsolatban, Előre is köszönöm,”

3. Válasz:

Ajánlatkérő ezúton tájékoztatja a Tisztelt Érdeklődő gazdasági szereplőket, hogy a közzétett Pályázati felhívásban és az annak mellékletét képező Műszaki leírásban és Szerződéstervezetben szereplő előírások és felételek szerint kéri az árajánlatot benyújtani, az abban szereplőkön változtatni nem kíván.

BESZERZÉSI, KÖRNYEZETVÉDELMI ÉS SZÁLLÍTÁSI ÜZLETÁG
BERUHÁZÁS, ESZKÖZ, SZOLGÁLTATÁS ÉS IT BESZERZÉSI KÖZPONT

Kérjük a T. Gazdasági Szereplőket, hogy ajánlattételük során a fentiekben foglaltakra legyenek szívesek figyelemmel lenni.

Budapest, 2024. szeptember 05.

Tisztelettel:

.....
Hegedűs József
Kategóriamenedzser
Beruházás, eszköz, szolgáltatás és IT beszerzési központ
Beszerzési, Környezetvédelmi és Szállítási Üzletág
MÁV Szolgáltató Központ Zrt.

.....
Csete Tibor
Általános anyag beszerzés vezető
Szakanyag és általános anyag beszerzési központ
Beszerzési, Környezetvédelmi és Szállítási Üzletág
MÁV Szolgáltató Központ Zrt.